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Σας προσφέρουµε σιγουριά
Γνωρίζουµε ότι οι ασφαλισµένοι µας µπορεί να 
αντιµετωπίσουν απαιτήσεις και διάφορες νοµικές 
διαδικασίες οι οποίες δεν είναι µόνο ιδιαίτερα 
επιζήµιες για την εταιρεία τους, αλλά θα µπορούσαν 
επίσης να εκθέσουν διευθυντές ή στελέχη 
προσωπικά και να βλάψουν τη φήµη τους.

Οι διακανονιστές µας έχουν την εµπειρία να 
αντιµετωπίζουν δύσκολες και ιδιαίτερα ευαίσθητες 
απαιτήσεις ώστε να παρέχουν σταθερή καθοδήγηση 
και να διευκολύνουν την πρόσβαση στους 
κατάλληλους συµβούλους, όποιο και αν είναι το 
κάθε περιστατικό.

Συνεργασία στην πράξη
Συνεργαζόµαστε ενεργά µε τους ασφαλισµένους 
µας και τους αντίστοιχους µεσίτες τους, 
ενθαρρύνοντας τους να πραγµατοποιούν 
συναντήσεις µε τους διακανονιστές µας πριν από την 
έγερση µια απαίτησης σε βάρος τους µιας 
απαίτησης. Αυτό στοχεύει στη δηµιουργία 
επαγγελµατικών σχέσεων, στην προληπτική 
συζήτηση πιθανών σεναρίων αξιώσεων και στην 
κατανόηση της διαδικασίας αντιµετώπισης τυχόν 
αξιώσεων.

Η ασφάλιση Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης προσφέρει ανεκτίµητη προστασία για µια 
εταιρεία και τα διευθυντικά της στελέχη σε περίπτωση που προκύψουν αξιώσεις εις 
βάρος τους. Στην περίπτωση αυτή το ασφαλιστήριο συµβόλαιο θα  παρέχει κάλυψη 
για τα έξοδα υπεράσπισης και θα καλύψει τις δαπάνες για διάφορες ενέργειες 
σχετικές µε  έρευνες και κατηγορίες, µε τους  διακανονιστές µας να βρίσκονται εδώ 
για να προσφέρουν βοήθεια και ασφάλεια.

Η εξειδικευµένη οµάδα µας για τις απαιτήσεις ευθύνης στελεχών διοίκησης 
διαχειρίζεται πλήθος αιτηµάτων κάθε χρόνο, αντιµετωπίζοντας επιτυχώς κάθε είδους 
απαίτηση, από τις πιο απλές µέχρι τις πλέον σύνθετες. Διαθέτουµε εξειδικευµένο 
προσωπικό  σε θέµατα ευθύνης στελεχών διοίκησης στο παγκόσµιο δίκτυο µας, και αυτή 
η παγκόσµια γνώση µας διασφαλίζει ότι είµαστε οι καλύτεροι στο να καθοδηγούµε τους 
πελάτες µας µέσα από τις πολύπλοκες νοµικές προκλήσεις που αντιµετωπίζουν και τις 
συχνά απρόβλεπτες διεθνείς απαιτήσεις.

Όχι µόνο θα σας υποστηρίξουµε όταν αντιµετωπίσετε µια απαίτηση αποζηµίωσης, αλλά 
οι γνώσεις µας σχετικά µε τις µελλοντικές τάσεις των απαιτήσεων θα σας βοηθήσουν να 
διαµορφώσετε τις δικές σας στρατηγικές διαχείρισης κινδύνου.

Ευθύνη Στελεχών Διοίκησης
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Η οµάδα διαχείριση ζηµιών ειδικεύεται στα παρακάτω προϊόντα:

Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επίσκεφτείτε 
το aig.com.gr

Το παρόν διατίθεται αποκλειστικώς και µόνο για ενηµερωτικούς σκοπούς και δεν παρέχει καµία απολύτως ασφαλιστική κάλυψη. Η ασφαλιστική κάλυψη παρέχεται σύµφωνα µε τους όρους και τις 
προϋποθέσεις τnς εκάστοτε ασφαλιστικής σύµβασης.AIG είναι η εµπορική ονοµασία των παγκόσµιων ασφαλιστικών υπηρεσιών της American International Group, Inc στους κλάδους περιουσίας, αστικής 
ευθύνης, ζωής και συνταξιοδότησης καθώς και τις γενικές ασφαλίσεις. Για πρόσθετες πληροφορίες, παρακαλούµε επισκεφθείτε τον ιστοχώρο µας www.aig.com. Όλα τα προϊόντα και οι υπηρεσίες 
παρέχονται από θυγατρικές ή συνδεδεµένες εταιρίες της American International Group, Inc. Τα προϊόντα ή οι υπηρεσίες ενδέχεται να µην διατίθενται σε κάθε χώρα ή δικαιοδοσία και οι καλύψεις διέπονται 
από τους όρους και τις προϋποθέσεις της εκάστοτε ασφαλιστικής σύµβασης. Μη ασφαλιστικές υπηρεσίες και προϊόντα ενδέχεται να παρέχονται από ανεξάρτητα τρίτα πρόσωπα. Ορισµένα ασφαλιστικά 
προϊόντα γενικών ασφαλίσεων ενδέχεται να παρέχονται από πρόσθετο ασφαλιστικό φορέα.Η AIG Europe S.A. είναι ασφαλιστική επιχείρηση µε αριθµό µητρώου εταιρείας B 218806 του Εµπορικού Μητρώου 
και Μητρώου Εταιρειών (R.C.S.) Λουξεµβούργου. Η AIG Europe S.A. έχει την έδρα της στη διεύθυνση 35D Avenue John F. Kennedy, L-1855, Luxembourg, http:// www.aig.lu/. Η AIG Europe S.A. είναι 
εγκεκριµένη από το Υπουργείο Οικονοµικών του Λουξεµβούργου και εποπτεύεται από την Επιτροπή Ασφαλίσεων, 11 rue Robert Stumper, L-2557 Luxembourg, GD de Luxembourg, Τηλ.: (+352) 22 69 11 - 1, 
caa@caa.lu, http://www.caa.lu/. H AIG Europe S.A. (Υποκατάστηµα Ελλάδος) είναι εγκατεστηµένη επί της Λ. Κηφισίας 119, Μαρούσι, Αθήνα και έχει αρ. ΓΕΜΗ 147135660001, ΑΦΜ 996898851, 
ΚΕ.ΦΟ.ΔΕ Αττικής. 

Οµάδα Διαχείρισης 
Ζηµιών Financial Lines

Φλώρα Καρακαϊδού
Financial Lines Claims Manager
Τηλ +30 210 8127739 
Flora.Karakaidou @aig.com 

Γιώτα Βρουστούρη
Financial Lines Claims Adjuster 
Τηλ +30 213 0086307
Panagiota.Vroustouri@aig.com

Επαγγελµατική Ευθύνη

Cyber

Απαγωγή και Λύτρα

Συγχωνεύσεις και εξαγωρές
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Χρηµατοπιστωτικά Ιδρύµατα 

Εργατική Πρακτική

Απώλεια Χρηµάτων – 
Εµπιστοσύνη Υπαλλήλων

Κορυφαία Εξυπηρέτηση

Οι ειδικοί µας διακανονιστές 
για τις απαιτήσεις D&O 
διαθέτουν εξειδίκευση και 
είναι πρόθυµοι να 
συνεργαστούν µαζί σας για τη 
διαµόρφωση µιας στρατηγικής 
και αποτελεσµατικής λύσης 
για κάθε απαίτηση. 

Εγγυόµαστε ότι θα σας δώσουµε 
σύντοµα την αρχική απάντηση και 
παρέχουµε ένα ενιαίο σηµείο επαφής 
καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου 
ζωής της απαίτησης.

Κορυφαία Τεχνική Εξειδίκευση
Οι πελάτες µας µπορούν να είναι βέβαιοι 
για την παγκόσµιας κλάσης εξειδίκευση 
της AIG στα θέµατα D&O, η οποία 
παραµένει ισχυρότερη από ποτέ.  

Οι έµπειρες οµάδες αποζηµιώσεων µας είναι πάντα 
διαθέσιµες για να παρέχουν υποστήριξη σε κάθε 
βήµα Καθοδηγούµε τους ασφαλισµένους στη 
διαδικασία αντιµετώπισης αξιώσεων και 
διαχειριζόµαστε εκατοντάδες αξιώσεις D&O κάθε 
χρόνο.  Με την οµάδα µας, µπορείτε να είστε 
σίγουροι ότι θα λάβετε την απαραίτητη προστασία 
και υποστήριξη σε κάθε περίπτωση.

Εντοπισµός και Αντιµετώπιση Αναδυόµενων Κινδύνων
Η γνώση µας για τις τάσεις στις αποζηµιώσεις D&O είναι 
διαθέσιµες χωρίς περιορισµούς για να βοηθήσει τους πελάτες 
µας και τους µεσίτες τους στη διαµόρφωση και βελτίωση των 
στρατηγικών διαχείρισης κινδύνων.

Παρέχουµε ζωτικής σηµασίας πληροφορίες για τους κινδύνους που επηρεάζουν την 
επιχείρησή σας και την ευρύτερη αγορά.

• Κυβερνοχώρος: Διοργανώνουµε συναντήσεις για την ενηµέρωση σχετικά µε τους 
κινδύνους στον κυβερνοχώρο.

• Εξατοµικευµένες Υπηρεσίες: Για περαιτέρω πληροφορίες για τους κινδύνους, 
παρακαλούµε επικοινωνήστε µε την οµάδα αποζηµιώσεων µας.

«Σας ευχαριστούµε θερµά για την εξαιρετική, προληπτική και φιλική 
προς τον πελάτη εξυπηρέτηση που µας προσφέρατε, όπως 
συνηθίζετε. Την εκτιµούµε ιδιαίτερα, καθώς αποτελεί σηµαντικό 
παράγοντα για εµάς ώστε να δώσουµε αξία στους πελάτες µας 
και είναι ακόµα µια επιβεβαίωση της αξίας της AIG.»

Απόσπασµα από επιστολή µεσίτη

«Αυτό αποτελεί απόδειξη του επαγγελµατισµού του οργανισµού 
σας, ότι ακόµη και στις δύσκολες στιγµές, η υποστήριξή σας ήταν 
κορυφαία. Εκ µέρους όλων των εµπλεκοµένων και ειδικά των 650 
µελών της οµάδας µας που έχουν τώρα ένα πιο ασφαλές µέλλον, 
θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες µου για την υποστήριξη του 
οργανισµού και προσωπικά τη δική σας, σε αυτή την πολύ δύσκολη 
στιγµή.»

Απόσπασµα από επιστολή µεσίτη
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